



戊戌年十二月初三  
2019年1月8日  
星期二

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众账号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

电子版:www.zjgrrb.com  
电子信箱:zjgrxw@163.com

国内统一刊号:CN33-0018  
邮发代号:31-2 总第11125号

## 中共中央政治局常务委员会召开会议

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报  
听取中央书记处工作报告  
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月7日电 中共中央政治局常务委员会1月7日全天召开会议,听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议认为,过去一年,全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党的十九大和十九届

二中、三中全会精神,自觉维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,自觉维护党中央权威和集中统一领导,坚决贯彻党中央决策部署,围绕党和国家工作大局履职尽责,推动各方面工作取得新进展,为贯彻落实党的十九大精神实现良好开局作出了积极贡献。同时,切实加强党组自身建设,认真贯彻民主集中制,自觉履行管党治党主体责任,在全面从严治党上发挥了表率作用。

会议认为,过去一年,中央

书记处贯彻党中央决策部署,在加强理论武装、推进全面从严治党、指导群团工作和群团改革、推动党内法规制定实施、筹办重大活动等方面做了不少工作,充分发挥了职能作用。

会议强调,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。面对当前复杂严峻的国际形势和繁重艰巨的改革

头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入领会党中央对重大形势的科学判断和对重大工作的决策部署,切实履职尽责,凝聚和激发各方面积极性、主动性、创造性,精准发力做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求,认真履行全面从严治党主体责任,严肃党内政治生活,

严格执行民主集中制,带头贯彻中央八项规定及其实施细则精神,坚决防止和克服一切形式主义、官僚主义,为全面建成小康社会收官打下决定性基础,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

会议强调,新的一年,中央书记处要在加强和维护党中央权威和集中统一领导上作表率,勇于担当作为,提高议事能力,围绕中央政治局、中央政治局常委会工作安排抓好落实,完成好党中央交办的各项任务。

## 葡萄牙塞杜瓦尔总工会代表团应邀来访



张才方昨晚在杭州热情欢迎代表团一行。

本报讯 见习记者邹伟峰摄 影报道 应浙江省总工会邀请,葡萄牙塞杜瓦尔总工会第8次代表团一行3人昨日来华进行友好访问。

省总工会党组书记、副主席张才方昨晚在杭州热情欢迎代表团一行。省总工会副主席董建伟会见代表团并座谈交流,向客人介绍了浙江省经济发展情况和浙江省总工会当前工作重点,与代表团交流了依法维护职工权益、开展工会会员活动等方面工作的经验和做法。

塞杜瓦尔总工会隶属于葡萄牙总工会,下辖22个产业工会,工会会员8.2万人。塞杜瓦尔是

葡萄牙重要的工业城市,人口78万,面积5064平方公里,主要产业为造船、汽车制造、化工、能源、纺织业等。

2000年,浙江省总工会与塞杜瓦尔总工会建立友好交流关系。今年是浙江省总工会第8次邀请塞杜瓦尔总工会代表团来华访问,旨在进一步加强两组织的交流,促进两会关系的深入发展。

代表团在浙期间,还将参观浙江省职工服务中心、宁波舟山港穿山港区等,并与宁波市总工会和宁波舟山港股份有限公司工会进行座谈交流。

省总工会有关部门负责人参加交流座谈。

## 三度援疆一生情

我省援疆教师祝永志领衔两项教学成果并获全国大奖

通讯员王国海报道 近日,中国“纺织之光”2018年度中国纺织工业联合会科技教育奖励大会在北京落幕。由浙江援疆教师祝永志牵头、新疆阿克苏职业技术学院老师共同完成的《基于园区办学的现代纺织技术专业教学改革与实践》《基于棉纺工艺工作过程的纺织设备电气控制技术》分别获得教学成果三等奖和二等奖,填补了多年来阿克苏职业技术学院无省部级以上教学成果奖的空白。

祝永志目前在阿克苏职业技术学院挂职任教务处副处长、纺织工程系副主任。援疆前,他担任浙江纺织服装职业技术学院纺织学院党委委员、副院长,也是一位有着三度援疆经历的老教师。2012年4月,祝永志作为浙江省教育厅选派的对口援疆阿克苏职业技术学院的专家之一,牵头负责学校《现代纺织技术》《新型纺

织机电技术》两个专业的提升和发展。在专业建设基本空白、人才队伍非常短缺的情况下,他从人才培养、课程建设、师资队伍、实训基地建设、示范辐射等五个方面狠抓学科建设,制定专业发展大纲,稳步推进专业的提升和建设工作,没有休息过一个节假日,用心、用爱、用情带领团队顺利通过了新疆维吾尔自治区专家组的考核验收。

2017年2月,祝永志再次作为浙江省第九批第一期援疆人才进疆,牵头实施阿克苏职业技术学院内部质量保证体系建设和自治区优质高职院校建设项目两大工程,共编制15个教学质量标准,完成3个专业的教育部学徒制试点项目申报立项,指导自治区4个应用型本科专业顺利通过答辩,两项成果获职业教育省级教学成果奖,并带领纺织工程系项目组完成了300支长绒棉纺纱的技术攻关。

2017年6月,在结束第九批



祝永志:三度援疆一生情。

第一期援疆工作后,阿克苏职业技术学院一再挽留,浙江省援疆指挥部与浙江纺织服装职业技术

学院作了充分沟通,作为党员的祝老师,决定再次留下工作一个援疆周期,并且动员夫人也参加

了援疆工作,到了阿克苏职业技术学院,从此,他们夫妻之间又多了一个称呼,那就是——“援友”。

## 安全宣传进工地



针对春节临近,各类侵财型案件多发的情况,近日,台州市公安局椒江分局西派出所民警深入建筑工地,向农民工讲解防盗、

防抢、防骗等安全防范知识,发放安全防范宣传资料,提高农民工安全防范意识。

通讯员何文斌 摄

## 我省从严整治形式主义官僚主义

# 去年查处问题3012起

本报讯 记者潘仙德报道 记者从省纪委监委了解到,2018年,我省开展集中整治形式主义、官僚主义专项行动,各级纪检监察机关共查处形式主义、官僚主义问题3012起,党纪政务处分847人,通报曝光典型案例232批次501起,涉及842人。

在过去的一年里,省纪委监委坚持把整治形式主义、官僚主义问题作为一项重要的政治任务来抓,突出重点,着力纠正以形式主义、官僚主义对待扶贫工作、做表面文章、数字脱贫等问题;既查处不担当不作为问题,又建立激励保障、容错纠错等制度机制,激

发干部干事创业积极性,确保集中整治工作取得实效。

2018年初,省纪委监委专门下发了整治形式主义、官僚主义的相关工作意见。10月,派出11路督导组,开展为期3个月的集中整治形式主义、官僚主义“十百千”行动。督导组调研工作人员迈开步子、走出院子,深入基层、深入群众,到困难和矛盾突出的地方去。仅1个星期,就深入11个市、11个县(市、区)和11家省直单位,走访208家单位和村居企业,访谈干部群众1048人,跟踪督办问题线索125个。

对存在形式主义、官僚主义

现象和问题的单位,省纪委监委及时发出纪律检查建议书和监察建议书,督促被建议单位抓好整改落实,对落实不力的严肃问责。此外,省纪委监委还督促11个市和92家省直单位对照形式主义、官僚主义12类典型问题开展自查自纠,要求提交问题、整改、制度“三张清单”。

目前,省纪委监委针对集中整治发现的问题线索,已开展两轮问题线索督办。第一轮选择17个典型问题线索进行督办,第二轮督办问题线索41个,督促相关地市和单位就有关问题进行详细调查了解,提出处理意见,强化整改落实。

# 坚定不移纠“四风”、树新风

——全面从严治党启新局之“作风篇”

新华社北京1月7日电 纠正“四风”任重道远,作风建设永远在路上。

党的十九大以来,中央纪委国家监委和各级纪检监察机关聚焦突出问题,紧盯关键节点,一刻不松、半步不退,下大气力解决“四风”问题,持之以恒正风肃纪。

深入落实中央八项规定精神持续擦亮金色名片

2018年12月25日,中央纪委对6起违反中央八项规定精神典型案例进行公开曝光,再次释放了作风建设一刻不停歇、继续向纵深推动的强烈信号。

警钟长鸣,震慑常在。

一年来,中央纪委国家监委深入贯彻落实党的十九大精神,紧紧围绕十九届中央纪委二次全会精神,把落实中央八项规定精神、纠正“四风”作为工作的重中之重,通过一个节点一个节点紧盯、一年一年坚守,扭住不放、寸步不让,抓出成效、成果显著。

据统计,2018年以来,截至11月30日,全国共查处违反中央八项规定精神问题55705起,处理党员干部78804人,给予党纪政务处分55810人。

同时,各级纪检监察机关不断加大问责力度,突出“一案双查”,对主体责任和监督责任落实不力的党组织和领导干部,严肃

追究责任,倒逼各级党组织和领导干部将主体责任落到实处。

2018年,是中央八项规定出台6周年。各级党组织和纪检监察机关以钉钉子的精神持续抓好监督落实中央八项规定精神工作,面上奢靡享乐突出问题基本

刹住,形式主义、官僚主义问题集中突破攻坚,党员干部纪律意识、规矩意识明显增强,履职尽责、干事创业的好习惯逐渐形成。

党风政风持续好转,才能赢得群众口碑。

广大干部群众对中央八项规定

实施6年来作风建设取得的成效普遍表示肯定。有网友表示:“八项规定的内涵不断丰富,党政机关的作风发生了根本性改变,老百姓办事越来越方便,‘严了规矩,暖了民心’。”

(下转第4版)

## “知行助梦”



近日,金华市技师学院与阿里巴巴·菜鸟金华产业园联合举办“知行助梦”义卖活动,暨“知行助梦”爱心基金揭牌仪式。

金华市技师学院学生90%来自农村,有不少贫困学生,学院在金华市委市府的号召下,积极开展“爱心助学一日捐”“微心愿”资助特困生等系列活动,同时,多方筹措资金,为贫困学生追梦、圆梦助力。目前已经资助42名学生。

通讯员范秀芳 摄

ETC 就找中国银行

中国农业银行 大行德广 伴您成长

浙江中物物流股份 全国服务热线 4009601233

ICBC 中国工商银行

中国建设银行 浙江省分行

88851111 沟通热线